

# 国足赢球真难 伊万首秀太“平”

## 世预赛领先两球情况下被新加坡队扳平



中国男足运动员费南多(左二)在比赛中。

本报综合消息 3月21日晚,中国男足国家队与新加坡的世预赛亚洲区36强赛C组第3轮角逐在新加坡国家体育场展开。国足在上半场两球领先的情况下,下半场被新加坡连扳两球,双方最终2:2战平,伊万科维奇上任国足帅位后未能如愿拿到3分。

对于国足主帅伊万科维奇和新加坡主教练小仓勉来说,此役不仅是36强赛出线的关键一战,也是两人上任后的首秀。伊万于2月24日出任国足主教练,小仓勉则于2月1日执掌新加坡国家队帅印。

伊万在执教中国队的首秀中选择了442阵型,颜骏凌镇守球门,刘洋、朱辰杰、蒋光太和张琳芃组成后防线;中场为菱形站位,王上源出任单后腰,在他身前的是李源一、谢鹏飞、费南多;武磊与张玉宁搭档锋线。伊万赛前向队员强调,“我们要踢更富激情、更有攻击性的比赛,比赛中可能会有一些冒险,但我们愿意承担这种风险。”

国足开场后确实表现得更具攻击性,并很快收到成效,第10分钟,武磊接王上源的助攻,头槌为球队先拔头筹,这是国足2024年正赛收获的首个进球——在年初的亚洲杯比赛里,

国足一球未进。第30分钟,武磊禁区内的抽射造成对方后卫手球,当值主裁判判罚点球,然而新加坡门将门将武磊的点球拒之门外,比分未能就此扩大。上半场伤停补时阶段,谢鹏飞的射门造成对方门将扑球脱手,武磊补射得手,将比分扩大为2:0,弥补了点球未进的遗憾。

下半场风云突变,新加坡的攻势收到成效。第52分钟,拉姆利为主队扳回一城。在张玉宁受伤下场后,新加坡趁机发动新的攻势:第81分钟,替补登场的马勒为新加坡再下一城,将比分扳平。国足在两球领先的情况下,未能守住胜果。

在同组的另一场比赛中,韩

国队主场1:1被泰国队爆冷逼平。目前韩国队积7分小组第一,泰国队4分小组第二,国足也同积4分,但因净胜球数少于泰国队位列小组第三。按照赛程,国足将于3月26日转战主场天津再战新加坡队,而后6月与泰国队展开直接对话。这两场比赛,国足都不容有失。

### 巴黎奥运会足球分组揭晓 中国男足还有希望 女足已无缘

本报综合消息 当地时间20日,巴黎奥运会足球项目抽签仪式在巴黎举行。16支参加男足项目的队伍被分成四组,12支参加女足项目的队伍则被分成三组。

男足方面,目前已经有12支球队获得巴黎奥运会参赛资格,剩下4个名额将会被分配给今年U23亚洲杯的前三名,以及U23亚洲杯第四名与非洲区第四名几内亚队之间附加赛的胜者。

U23亚洲杯将于今年4月15日至5月3日在卡塔尔举行。中国队同日本队、韩国队和阿联酋队同一小组,本组也堪称“死亡之组”。面对实力强劲的对手,中国队冲击巴黎奥运之路将充满挑战。

根据此前报道,中国国奥队目前正在加紧备战,球队上下已经调整心态,要在U23亚洲杯放手一搏。

女足方面,12支球队中已经确定10支球队,剩余两个名额将在非洲区预选赛产生。

去年在亚洲区预选赛第二阶段比赛中,中国女足最终位列B组第三,未能晋级第三阶段,也因此无缘巴黎奥运会。这是中国女足时隔12年再度无缘奥运会。

巴黎奥运会足球比赛将在开幕式前的7月24日打响,一直持续到8月10日。比赛分布在法国七座城市进行,但男足和女足决赛都将于巴黎王子公园球场举行。

## 巴黎奥运会 射击、跳水争“首金” 中国选手硬实力确保优势

本报综合消息 经过层层国内选拔,3月20日,中国射击队、手枪项目产生了巴黎奥运会的参赛阵容。按照巴黎奥运会的赛程,首金将出自射击或跳水项目——射击10米气步枪混合团体赛将在当地时间7月27日10:30—11:50进行,跳水女子双人3米板决赛将在当地时间7月27日11:00—12:00进行。从预计结束时间来看,两个项目产生金牌仅相差十分钟,但考虑到比赛的过程可能会出现一些不确定因素,导致比赛时间延长,因而巴黎奥运会到底是射击还

是跳水项目诞生首金,目前还无法判断。

对于中国射击队和中国跳水队而言,这两个项目都是他们的传统优势项目,也都是上届东京奥运会的夺金项目。而进入巴黎奥运周期后,虽然两个项目的参赛选手发生了变化,但都保持了绝对高水平的实力,特别是跳水双人3米板。

巴黎奥运会首金产生的项目与此前几届奥运会有所不同,此前几届奥运会首金都是在女子10米气步枪项目中产生,中国女将杜丽、易思玲、杨倩等都在

各自奥运会上出色地完成了夺取首金的任务。但巴黎奥运会按照赛程以及决赛时间,首金应该是在射击10米气步枪混合项目上产生。中国射击队在这个项目上也有绝对的硬实力。日前,中国射击队已经确定这个项目4名参赛队员分别是黄雨婷、韩佳予、盛李豪、杜林澍,但目前这两对组合的配对人选还没有最终敲定。最近两年,黄雨婷与盛李豪搭档很多次,两人也经受了大赛考验,比如世锦赛、亚运会等等。而盛李豪和黄雨婷也是目前中国射击队男、女气

步枪项目中实力最强、状态最稳的队员。

但射击项目存在着很大的偶然性以及不确定性,相比较而言,中国跳水队在女子双人3米板项目上的夺金概率无疑要大很多。东京奥运会上,中国跳水队在这个项目上由施廷懋/王涵摘下金牌,进入巴黎奥运周期后,这个项目由陈艺文/昌雅妮接棒。两人自从配对以来,在世锦赛、世界杯、世界杯总决赛、亚运会等一系列大赛中从未让冠军旁落,她们具备绝对的夺金实力。

## 做种植牙,选对医生和机构更重要 种植牙讲堂明天举行 专家为你答疑解惑

种植牙是目前公认的治疗牙齿缺失的修复方式,它可以做到微创无痛、不损伤邻牙、舒适牢固,而且咀嚼力可以媲美真牙。然而,在部分门诊也不乏种植牙失败的案例。有患者在种植后出现伤口难愈合、种偏种歪、种植体脱落等情况。那么,种植牙如何种才能30年不掉,甚至享用终生呢?

3月23日,大众日报淄博融媒体中心将联合各口腔机构举办种植牙讲堂,届时,将有口腔种植专家亲自解答种植牙相关问题,为大家设计完美种植牙方案。

### 图便宜种牙,四颗牙坏了仨

家住张店的刘阿姨三年前,在一家规模不大的诊所种了四颗牙。刘阿姨说,之所以选择在那里种牙,是因为价格低了不少。刚开始这几颗种植牙相安无事,并没有什么异样,刘阿姨挺高兴。

大约过了一年半之后,刘阿姨所种的几颗牙齿开始频繁出现毛病,种牙区牙周发炎,疼痛难忍,一颗牙齿还出现松动。刘阿姨只好跑大老远去找那家门诊,门诊仅作了简单的消炎处理,便置之不理。无奈之下,刘阿姨只好找专业机构检查治疗。

经检查,医生告诉刘阿姨,她

所种的四颗牙中有两颗植入位置严重偏斜,还有一颗种植体松动,牙槽骨严重受创。如果再偏差1—2毫米就会伤及神经,造成口唇处永久麻木。针对刘阿姨这种情况,医生建议先拆了种植牙,待牙槽骨愈合恢复后,再考虑重新种植。

### 种牙技术很重要 首选专业机构

日常生活中像刘阿姨这样图便宜,选择在一些不可靠口腔机构种牙,而导致种牙失败的市民并不在少数。资深种植医生表示,种植外科手术及修复技术的

精度要求极高,医生必须接受过专业的学习和培训,掌握相关的临床经验,才能正确完成种植治疗的每一个步骤。而且,决定一台手术成败有时并不只看一个大夫的技术和水平,团队的整体水平也很重要。

因此,市民在选择种植机构时一定要擦亮眼睛,首选那些在社会有良好口碑、具有专业种植团队、硬件设施齐全的医疗机构种牙,才可以保证种植牙效果。

### 种植牙讲堂大福利 2000多元就可做进口种植牙

老读者都知道,种植牙讲堂

一直是大众日报淄博融媒体中心的品牌活动,由于种种原因有很长一段时间没有和读者见面了。此次回归,将联合一众口腔机构给大家送上满满的诚意,凡到场全程参加种植牙讲堂的读者均赠送精美随手礼一份。同时,更是有进口种植牙全瓷牙冠2000多元一颗的特惠福利,还有多款种植牙联合种植体生产厂家的优惠政策。

缺牙的你,抓紧行动起来吧。 咨询电话:18653309994 活动时间:3月23日(周六)早上9点